

名贵白茶90元/斤，抢购只剩3天

□原产地福建福鼎厂家直销，取消中间所有加价环节

□周五周六周日三天抢购，售完为止，咨询电话：0533-6120599

夏季喝茶不仅能够有效解渴降暑，而且对身体也大有益处，为回馈广大读者，感谢读者对本报的支持和厚爱，本报从福建原产地精选了一批福鼎白茶，将以优惠价格向读者出售。

白茶，素为茶中珍品，具有预防心脑血管疾病等多种保健功效，长期饮用对身体有益。“世界白茶在中国，中国白茶在福鼎”，福鼎自然生态环境良好，具有适宜白茶生长的独特地理条件。本报直接从原产地进货，去掉中间环节，让利于读者。

优质白牡丹：90元/斤；特级白牡丹：130元/斤；特级牡丹王：180元/斤。

订购电话：0533-6120599

地址：张店区人民西路16号(招商银行西邻、淄博领航教育二楼西)



白牡丹茶饼。

品质：

白茶是茶叶中的精品 精选优质鲜叶，质优价廉

白茶，素为茶中珍品，属轻微发酵茶，是我国茶类中的特殊珍品。因其成品茶多为芽头，满披白毫，如银似雪而得名。

白茶因采用鲜叶原料不同和工艺不同，生产出的白茶可分为：白毫银针、大白、白牡丹、贡眉、寿眉五种。白茶属轻微发酵的茶类。其品质外形针状，白毫密披，银装素裹，色白如银，熠熠发光，汤色和叶底，浅淡明净，因得白茶之名。传统的制法是采下新鲜芽叶晾晒至干，不炒不揉，芽叶完整，密披白毫。制茶过程中，主要靠晾晒和风干，工艺不复杂。加之茶性清凉，有退热降炎之疗效。

福鼎是国家级茶树良种——福鼎大白茶、福鼎大毫茶的原产地。福鼎白茶是一种轻微发酵茶，制作工艺天然，既不破坏酶的活性，又不促进氧化作用，且保持毫香显现，汤味鲜爽，最大限度

保留茶叶中的营养成分。

福鼎大白茶树高1.5—2米，幅宽1.6—2米，树势半开张，为小乔木型。分枝较密，节间尚长。繁殖力强，压条、扦插发根容易，成活率高达95%以上。产量比当地菜茶高。制成红茶、绿茶、白茶品质均佳。采制银针以芽洁白肥壮，茸毛多最为特色。

本报出售的福鼎白茶都是精选鲜嫩的茶叶烘制而成。

白牡丹是白茶类的“娇子”，因其外形绿叶夹银白色白毫，芽形似花朵，冲泡之后绿叶托着嫩芽，宛如蓓蕾初开而得名。

寿眉又称贡眉，紧圆略扁，匀整，形似扁眉，披毫，色泽翠绿，香高清鲜，滋味醇厚爽口，汤色绿而清澈，叶底嫩匀明亮。是以菜茶有性群体茶树芽叶制成的白茶。寿眉茶功效如同犀牛角，有清凉解毒，明目降火的奇效。



白牡丹。



散装白牡丹。

质优价廉：

直接原产地进货 去掉中间环节 保证茶叶质量

本报所销售白茶均从福建福鼎当地直接通过快递运到淄博，省去了中间环节和代理商，可以最大限度让利于消费者。而且由于是从厂家直接进货，保证了白茶的品质，市民可以放心购买。

“现在茶叶市场鱼目混杂，我们消费者不好辨别价格和品质，容易被坑。我一直是齐鲁晚报的忠实读者，报社卖的茶叶肯定质量有保障，而且价格肯定也会优惠。”淄博张店市民孙大妈表示。

在相同品质下，本报所销售的白茶，价格要低于市场平均价，消费者可以先尝后买，也可以先去茶叶市场咨询价格后再决定是否购买。凡是在本报购买茶叶的消费者，可以优先购买享用本报出售的其他商品。

如何分辨 优劣白茶

如今，随着白茶越来越受到消费者的喜爱，白茶市场产品混杂，品质、价格差别大。不少消费者买到了劣质甚至是假的白茶。

本报出售的均是福建福鼎原产地的白茶，消费者可放心购买，同时本报咨询了自身白茶专家，如何分别白茶的好坏和真假。

白牡丹茶不是通体白色，而是绿色芽叶上覆盖着白毫，色白如雪，所以称为白茶。它是中国六大茶类之一，属于福建的特产，主要产区在福鼎、政和、松溪、建阳等地。

白牡丹茶外形叶张肥嫩，毫心肥壮，叶态伸展芽叶连枝叶缘垂卷，破张少，匀整，色泽灰绿，毫色银白，洁净，无老梗、枳及腊叶，内质香气清鲜纯正，毫香浓显，汤色淡杏黄，清澈，清醇清甜，嫩匀，叶底叶黄绿，叶脉红褐，叶质柔软鲜亮。

贡眉(寿眉)茶外形毫心多较肥壮，叶张稍肥嫩，芽叶连枝，叶整紧卷如眉，匀整，破张少，灰绿或墨绿，色泽调和，洁净，无老梗、枳及腊叶，内质香气清纯，毫香显，汤色浅橙黄，清澈，滋味清甜醇爽，叶底柔软，嫩亮，毫芽多。

功效：

制作工艺简单，营养成分得以保留 夏季饮用可有效降血压、血脂、血糖

最新的研究表明，白茶提取物可能对导致葡萄球菌感染、链球菌感染、肺炎和龋齿的细菌生长具有预防作用。白茶具有三抗(抗辐射、抗氧化、抗肿瘤)三降(降血压、降血脂、降血糖)之保健功效，同时还有养心、养肝、养目、养神、养气、养颜的养身功效。

白茶的制作工艺很特别，也是最自然的做法，把采下的新鲜茶叶，薄薄地摊放在竹席上置于微弱阳光下，或置于通风透光效果好的室内，让其自然萎凋。晾晒至七八成干时，再用文火慢慢烘干即可，由于制作过程简单，以最少工序进行加工，因此，白茶在很大程度上保

留了茶叶中的营养成分。

糖尿病是由于胰岛素不足和血糖过多而引起的糖脂防和蛋白质等的代谢紊乱。白茶中的多酚类和酯类、有促进胰岛素合成的作用，能降低血糖水平，从而有效地预防和治疗糖尿病。

高凝状态是血栓形成的重要条件，而白茶具有抗凝和促进纤溶作用，能改变高凝状态，且没有一般抗凝药物的副作用，对增进健康和预防疾病具有显著作用。

白茶含有丰富的茶多酚、维生素C和维生素P。茶多酚能促进维生素C的吸收。维生素C可使胆固醇从动脉壁移至肝脏，降低血液中的胆固醇浓度，有利于降低血压。

收藏价值：

20年福鼎老白茶拍出18.8万元

近年来，福鼎白茶成功崛起，成业界最受欢迎的“新星”。福鼎白茶之所以能成为那么多人的喜爱正是因为白茶受到人们的关注，不仅是因为白茶的营养价值高、口感清润和养，更因为其具有收藏价值。

福鼎白茶之所以能成为那么多人的喜爱正是因为白茶受到人们的关注，不仅是因为白茶的营养价值高、口感清润和养，更因为其具有收藏价值。2011年，在上海举办的豫园国际茶文化艺术节的拍卖会上，一块存放20年、净重375克的福鼎老白茶饼以18.8万元成交。

据悉，老白茶存世量是非常稀少的。那是因为在过去，白

茶一般以散茶的形式存在，储存所占容量大，加之白茶属于小众茶类，全手工采摘和制作的原因，使得流传下来的“老白茶”少之又少。这位老茶人笑言，国有茶叶公司之所以拥有比较多的“老白茶”库存，皆因与国有企业体制有关：“当年没有折价卖出去的茶叶，如今成了价值惊人的宝贝。”

中国茶叶流通协会发布的2014年中国茶产业形势报告显示，受国内外经济环境影响，高档名优茶价格在2013年大幅下跌，跌幅在10%至50%。在大环境不景气的条件下，白茶价格竟然逆势上涨，这在茶圈颇为罕见。